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TP3 Dossier Travail
         






	Nom de l’élève :
	

	Classe :
	

	Date de réalisation du TP :
	…. /…. /….

	Durée du TP1 : 3h00
	

	Note :
	/ 20


Problématique :

Vous devez intervenir sur un moteur Caterpillar C6.4 équipant une pelle sur chenilles 323D qui compte 1550 heures à l’horamètre. 

Symptôme : Le moteur ne tourne pas très bien.
1°) Rechercher les caractéristiques de votre moteur.
	Caractéristiques

	Type moteur
	

	Nombre de cylindre 
	

	Cylindrée
	

	Type d’injection
	

	Type de combustion
	

	Ordre d’injection
	


2°) Compléter le tableau de fonctionnement ci-dessous.
	Degré vilebrequin PMH 0°
	Cylindre N°1
	Cylindre N°5
	Cylindre N°3
	Cylindre N°6
	Cylindre N°2
	Cylindre N°4

	PM…..180°
	Admission
	

	PM ….360°
	Compression
	

	PM ….540°
	Combustion détente
	

	PM ….720°
	Echappement
	


3°) Relevés d’un jeu aux soupapes.

	Soupapes
	A1
	E1
	A2
	E2
	A3
	E3
	A4
	E4
	A5
	E5
	A6
	A6

	Valeurs constructeur
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Valeurs relevées
	0.10
	0.05
	0.15
	0
	0.25
	0.15
	0
	0.3
	0.50
	0.15
	0.10
	0.05

	Constat
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4°) Effectuer le jeu aux soupapes en suivant la méthode du constructeur.
3.1 Nommer cette méthode et quelle est l’avantage par rapport à la méthode de la balance?
5°) Entourer en bleu sur la (Fig1) ci-dessous les éléments qui font que le jeu aux soupapes diminue.
6°) Le jeu aux soupapes peut-il augmenté ?


 Si oui entourer en vert sur la vue les éléments que vous mettez en causes. 

7°) Compléter la nomenclature. 
	Désignation
	Repère

	
	1

	
	2

	
	3

	
	4

	
	5

	
	6

	
	7

	
	8









8°) Etude des liaisons. 
	Entre
	Nom des Liaisons

	Bâti /7
	

	1/2
	

	6/2
	


9°) Etude des étanchéités

	Entre
	Statique direct
	Statique indirect
	Dynamique direct
	Dynamique indirect

	Siège de clapet/7
	
	
	
	


10°) Analyse du relevé de compression
	
	CYL 1
	CYL 2
	CYL 3
	CYL 4
	CYL 5
	CYL 6

	Mesure relevée (bars)
	28
	27
	26
	28
	29
	28

	Constat
	
	
	
	
	
	


Dans la case constat vous indiquez les termes BON ou PAS BON
11°) En tenant compte de ce TP, barrer en marron sur l’HISHIKAWA du document (TD page 3), les éléments hors de causes.
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Fig1 :
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